

# 特朗普遭"未遂刺杀"

美国前总统、共和党人特朗普当地时间13日傍晚在 竞选集会上遭"未遂刺杀"。特朗普竞选团队说,他"状况 良好"。美国舆论认为,在美国大选年背景下,这起"糟糕 事件"表明美国政治极化加剧。

现场视频显示,特朗普在宾夕法尼亚州巴特勒市举行 的集会上发表演讲时,突然传来多声枪响。特朗普捂了一 下右耳后躲到演讲台后,特勤局人员将其团团围住。他右 耳和脸颊上有血迹,被护送离开现场时,高举右手握拳。

特朗普随后在社交媒体上发表声明说,子弹穿过他右 耳上方部位,"我听到子弹的声音,立即意识到出了问题, 感到子弹穿过皮肤,流了很多血"。特朗普竞选团队通报 说,特朗普没有大碍,此后又表示,特朗普"状况良好",期 待出席定于下周举行的共和党全国代表大会。

据美国特勤局通报,13日18时15分许,一名枪手从集会 现场外高处向特朗普所在的演讲台"开了数枪",该枪手被特 勤局人员打死。现场一名观众死亡,另外两名观众重伤。

有目击者称,他看到一名枪手爬上屋顶,"可以清楚 地看到枪手拿着一把步枪"。该目击者还称,他告知了附 近警察,但警察"不知道发生了什么"。

美国联邦调查局说,已接手调查工作,并呼吁公众提 供线索。美国执法部门官员说,正在按"刺杀案"对此次 事件进行调查。

美国政坛人士纷纷谴责这一事件,并向特朗普表示慰 问。美国现任总统、民主党人拜登表示,调查正在进行, 在事实还未查清之前他不做评论。白宫官员13日晚间 说,拜登同特朗普通了话。

美国国会众议院监督和问责委员会主席、共和党人科默 发表声明说,他已联系特勤局要求通报相关情况,并敦促特 勤局负责人出席听证会,"有很多问题,美国人需要答案"。

美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁伊恩·布雷默在 社交媒体上说,特朗普遭遇"未遂刺杀"是"政治极化的美 国"所能发生的"最糟糕事件","预示着未来更多的政治 暴力和不稳定"。 据新华社



雪山脚下 骏马奔腾

雪山脚下,草场茵茵,骏马驰骋。昭苏县位于新疆伊犁哈萨克自治州西南部一个群山环 抱的高位山间盆地,这里气候湿润、水草丰茂,自古盛产良马,有"天马故乡"的美誉。图为7 月11日在新疆昭苏湿地公园拍摄的天马浴河。 新华社记者 陈朔/摄



₩ 外事 ⊢

# 智利众议长将访华

据新华社电 应全国人大常委会委员长赵乐际 邀请,智利众议长卡里奥拉将于7月15日至21日 率团访华



军事

#### 中俄军队开展第4次海上联合巡航

据国防部发布微信公众号消息,根据年度计 划和中俄双方共识,中国和俄罗斯两国海军舰艇 编队近日在太平洋西部和北部相关海域开展第4 次海上联合巡航。此次行动不针对第三方,与当 前国际和地区局势无关。 据中新社



## 以军袭击加沙城多地,至少14人死亡

据新华社电(记者 黄泽民) 据巴勒斯坦通讯社14日 报道,以色列军队13日夜间至14日凌晨袭击巴勒斯坦加 沙地带北部的加沙城多个地方,造成至少14人死亡。去年 10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的 军事行动已造成巴方超过3.8万人死亡,逾8.8万人受伤。

# 美国联邦航空局暂停"猎鹰9"火箭发射

美国联邦航空局日前暂停了美国太空探索技术公司"猎 鹰9"火箭的后续发射,称将对其近日的发射失败展开后续调 查,确定事故原因并找出改进措施,预防此类事故再度发生。 美国联邦航空局称,直到确定与事故相关的任何系统、流程或 程序不影响公共安全后,"猎鹰9"火箭才能复飞。据新华社



### 全国演出市场上半年票房收入190.16亿元

记者从中国演出行业协会获悉,今年上半年全国 营业性演出(不含娱乐场所演出)场次25.17万场,同 比增长 30.19%; 票房收入 190.16 亿元, 同比增长 13.24%,观众人数 7910.13 万人次,同比增长 27.10%。今年上半年,全国大中型旅游演艺项目演 出场次同比增长26.37%。 据央视新闻

#### 我国铁路货运主要指标稳居世界首位

今年6月份,国家铁路发送货物3.32亿吨,完成货运 周转量2665亿吨公里,同比分别增长6.1%、5.3%,创历史 同期新高。目前,我国铁路货运量、货运周转量等指标稳居 世界首位,并持续保持高位运行,其中货运量超过世界排名 第二位、第三位的美国、俄罗斯货运量总和。 据中新社



医卫

### 我国乙肝及相关癌症发病率逐年下降

记者7月13日从2024加速消除乙型肝炎学术会 议上获悉,我国乙型肝炎及相关肝细胞癌年龄标化发 病率逐年下降;一般人群乙肝病毒表面抗原流行率持 续下降: 近年来新生儿3针乙型肝炎疫苗接种率持续 保持在95%以上,已达到世界卫生组织提出的2030年 目标…… 据新华社



发布 发布

#### 上半年我国新提出国际标准提案超百项

据市场监管总局消息,今年前六月,我国向国际标 准化组织(ISO)、国际电工委员会(IEC)提出无人机、人 工智能和机器学习、通信和网络技术、清洁能源生产和 储存、区块链、卫生健康、新一代信息技术、自动化技术 等领域国际标准提案128项,我国在关键核心技术领域 的国际标准贡献力不断增强 据央视新闻

